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Ata nº 004/2016 – Sessão Solene 

 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, reuniram-se 

no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Solene de Outorga dos Diplomas de “Mérito 

Esportivo” aos Dirigentes, Técnicos e Atletas do esporte montebelense, relativo ao ano 

de dois mil e dezesseis, os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio 

Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, 

Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental 

dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro 

Manzoni deu por abertos os trabalhos da Sessão Solene convidando a todos para que, de 

pé, acompanhassem o Hino Nacional Brasileiro e ouvissem um trecho da Bíblia 

Sagrada, que foi lido pelo Vereador Aristides Fantin. Na sequência o Presidente saudou 

as autoridades que prestigiavam a Sessão Solene e solicitou ao Secretário, Vereador 

Tiago, para que fizesse a leitura da Ordem do Dia. Estas homenagens surgiram através 

do Decreto Legislativo número 009/2009, de seis de maio de dois mil e nove, de autoria 

do Vereador Alvaro Manzoni – PMDB, aprovado por unanimidade de votos pelos 

senhores Vereadores e tem como objetivo premiar com a referida homenagem 

anualmente, os destaques ou personalidades que colaboraram e colaboram com o 

esporte montebelense. As homenagens desta noite foram propostas pela Mesa Diretora e 

aprovadas por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. De imediato o 

Secretário fez a justificativa apresentada quando da aprovação das homenagens. O 

Diploma do Mérito Esportivo é impresso em sua frente o Brasão do Município de 

Monte Belo do Sul, nome do homenageado, o porquê da homenagem, a data da outorga 

e as assinaturas do Presidente da Câmara, Primeiro Secretário e dos Líderes de Bancada. 

No verso consta o número do registro no Livro de Registro de Diplomas do Mérito 

Esportivo e a assinatura da Secretária Privativa da Câmara de Vereadores. Foram 

diplomados nesta noite os destaques do esporte montebelense conforme segue: 1. Bruno 

Celso – Pilar esquerdo do Farrapos Rugby Clube, duas vezes Campeão Gaúcho de 

Rugby XV Invicto da Categoria Principal; duas participações no Super 8 – Campeonato 

Brasileiro de Rugby. Na última participação, em 2016, obtiveram a melhor colocação da 

história do clube em Campeonatos Brasileiros, alcançando a quarta colocação; 2. Vice – 

Campeão Bochas Modelo 48 – Campeonato de Casais - Zeferino e Neiva Canossa; 

3.Campeão Bochas Modelo 48 – Campeonato de Casais - Rudinei e Michele Piffer; 

4.Maior Pontuadora da Rodada – Bochas Modelo 48 - Solange Procedi - Comunidade 

N. Sra. do Rosário; 5. Maior Pontuadora do Campeonato - Bochas Modelo 48 - Neusa 

Comacchio - Equipe São Francisco de Assis; 6. Vice-Campeão Bochas Modelo 48 – 

Feminino - Comunidade Santa Bárbara; 7. Campeão Bochas Modelo 48 – Feminino - 

Equipe São Francisco de Assis; 8. Maior Pontuador da Rodada – Bochas Modelo 48 - 

Emir Panizzi – Equipe da Sede; 9. Maior Pontuador do Campeonato - Bochas Modelo 

48 - Janecir Flamia - Comunidade São Pedro; 10. Vice-Campeão Bochas Modelo 48 – 
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Masculino - Comunidade Santo Isidoro; 11. Campeão Bochas Modelo 48 – Masculino - 

Equipe São Francisco de Assis. Encerrada a hora da Ordem do Dia, o Presidente abriu 

espaço para os pronunciamentos, dentre os homenageados ninguém quis se pronunciar. 

Dada a importância do ato deixaram suas mensagens também os Líderes de Bancada: 

Vereador Aluisio do PTB, Vereador Tiago do PDT e Vereador Luciano do PMDB. O 

Presidente também fez seu pronunciamento da tribuna e após encerrou agradecendo a 

todos pela presença. Solicitou aos presentes que assinassem os livros de presença e que, 

de pé, acompanhassem o Hino Riograndense e por fim, convidou para que 

permanecessem no recinto, onde seria servido um coffee-break para confraternizar. O 

áudio desta Sessão Solene encontra-se arquivado na Casa e também está disponível no 

site da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente 

ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. Monte Belo do 

Sul, 06 de dezembro de 2016. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO     Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário           Presidente 
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